MBA研究生国家奖学金实施细则

根据《中国政法大学研究生国家奖学金评审暂行办法》（2014），结合我中心的实际情况，特制订本实施细则。
参评对象

全日制学习的二年级MBA研究生。
奖励名额

国家奖学金名额由学校下达，今年名额为四名。
评定标准

（一）国家奖学金评定基本条件

MBA研究生须完成上一学年培养计划所有课程，所有必修课程无补考或重修现象，且必修课平均成绩不低于85分。

(二)考评分值计算

1.学习成绩

学习成绩为必修课平均成绩乘以70%，满分70分（成绩均精确到小数点后两位）。

2.科研成果

科研成果应以中国政法大学研究生名义发表，其认定参照《中国政法大学科研管理典》相关规定进行。获得“学术新人”荣誉称号的，视为在核心期刊发表论文；“学术新人”评选出的优秀论文视为在一般期刊发表论文。研究生院设立的优秀硕士、博士论文培育项目、研究生创新基金项目等属于校级科研项目。 

科研成果的考评分值，不设上线，按照以下标准计算：

（1）论文：权威期刊上发表的论文每篇25分，核心期刊上发表的论文每篇10分，一般期刊上发表的论文每篇2分（一般期刊发表论文计分以4分为上限）。共同发表学术论文的，第一作者按论文标准分值的70%计分，其他作者不计排名，按照标准分值的30%除以作者数计算分值；导师为学术论文第一作者，研究生为第二作者的，视研究生为第一作者。

（2）学术专（编）著：每部20分。专著为合著的，第一作者按标准分值的70%计分，其他作者不计排名，按照标准分值的30%除以作者数计算分值。编著主编按照标准分值的20%计分，有副主编的，副主编按照标准分值的10%计分，余下的分值按实际承担部分计算；不能确定各自承担部分的，由主编根据每位作者承担的比例确定分值；主编、副主编为多人的，不计顺序，平均分配应得分值。

其他著作（如译著）每部10分，计分方法参照学术专著的计分方法。

（3）科研项目：主持国家级科研项目每项12分，参加人员平分12分，只有一位参加人的记为8分；主持省门纭项目每项9分，参加人员平分9分，只有一位参加人的记为6分；主持横向科研项目，项目经费20万元以上的每项5分，项目经费10万元以上的每项4分，参加人员按照主持人分数的五分之一计分；主持学校项目的每项3分，参加人员平分3分,如只有一位参加人记为2分。

科研成果认定以提供正式出版和发表的原件为准。科研成果出版后，申请人在奖学金申报截止日后获得成果原件的，不能补报申请本学年度的奖学金。科研项目主持人和参加人以立项书为准。以横向项目申请加分的，还应持有项目经费到账证明。

 科研成果、项目需提交相关证明或论文的原件，科研成果的日期截止在每年8月31日，以实际刊发时间为准；对于有争议的科研成果认定将提交院学术委员会审核确定。
3.综合素质

综合素质包括公益活动、表彰奖励等方面，满分为10分。

社会公益活动：公益活动最高计2分。请参与公益活动的同学提交“公益活动总结”及相关单位出具的证明（志愿服务活动须提前经青协或者MBA教育中心认证，并在评定时出具）。公益活动每项计0.5分（公益活动时间不低于4小时）。

表彰奖励：请同学提供获奖证书原件（没有发放证书时以网站（如：中心官方网站）公示为准），同一原因获奖不重复计分，取最高奖计分，奖励内容包含思想品德、科研、文体等。省门纭奖励每项最高计4分，按照获奖名次或等级加分递减,级差为1分；校级奖励每项计1分，MBA联盟比赛参照校级奖励计分；院级奖励每项最高计0.5分，特别嘉奖计0.5分，中心嘉奖计0.3分。团体荣誉按照参加人数平均计分。

（三）排名规则

按照分数排名确定研究生优秀奖学金的获得者，排名规则为：

  1.总分值高者，排名在前；

  2.总分值相同，学习成绩分值高者排名在前；

  3.总分值、学习成绩分值相同，科研分值高者，排名在前；

  4.上述各项成绩相同，综合素质分值高者，排名在前。
评定流程

学生提交申请

申报时间：每年秋季9月开学第四周以内；
申报材料：（1）《中国政法大学研究生国家奖学金申请审批表》，申请者本人自行下载并填报，并请导师签字；（2）公益活动、科研项目、科研成果、表彰奖励等其他证明材料原件；
中心评优工作小组审核评定，在申报材料提交后的一周以内（时间与学校相符或相近）；

评定结果公示，公示期为三天，在网站和中心办公室同时公布；

评定结果异议的处理，对公示结果有异议的同学在三天内向中心评优工作小组提交异议申请；中心评优工作小组及时对异议进行处理；

上报学校审核。
评审机构

评审机构为MBA教育中心评优工作小组，该小组的常任组员为中心领导、各部门部长、学生工作部成员及参评年级各班班主任。

本国家奖学金实施细则解释权归中国政法大学MBA教育中心。

                                                     MBA教育中心
2015年9月25日
